

ЕЖЕДНЕВНЫЙ ОБЗОР ФОНДОВОГО РЫНКА ЗА 29.08.2011 г.

В понедельник, 29 августа 2011 г., украинские площадки закрылись в хорошем плюсе: индекс UX взлетел на 7,67%, индекс ПФТС – на 4,60%. Позитив шел как с европейских, так и с американских площадок.

Основной новостью, побудившей волну оптимизма, слало объявление о слиянии двух греческих банков Alpha и EFG Eurobank, в результате которого будет образовано крупнейшее финансово-кредитное учреждение в стране. Первоочередной задачей нового банка будет повышение его финансовой устойчивости за счет размещения акций объединенного банка на сумму 1,25 млрд. евро и выпуска новых бондов на сумму 0,5 млрд. евро. Согласно отчету банка, такие меры позволяют повысить показатель Tier 1 (достаточность капитала первого уровня) до 14%, в то время, как новые ужесточенные правила Basel III требуют Tier 1 на уровне 7%. Такие сдвиги в греческой финансистеме позволили надеяться на улучшение экономического климата страны. Омрачает только продолжающаяся «война» за выделение обещанного транша финпомощи. «Воду мутят» финны, которые продолжают требовать от Греции обеспечение под выдаваемые ей общеевропейские займы. На этот раз они предлагают учредить в Люксембурге специальную холдинговую компанию, которая будет «хранить» греческие государственные активы – залог по новым кредитам для Афин.

Вчера инвесторы обратили внимание на выступление Трише, который на заседании комитета по экономике Европарламента в Брюсселе продолжает говорить о том, что инфляционные риски имеют место, инфляция будет еще «продолжительное время находиться выше установленного уровня в 2%», а ЕЦБ будет координировать свою политику в соответствии с экономической ситуацией. По итогам дня: DAX +2,39%, CAC +2,16%.

На фоне европейского оптимизма американцы вернули свой аппетит к покупкам и по итогам сессии выросли на 2%: Dow + 2,26%, S&P +2,83%, Nasdaq +3,32%. Бычьим настроям способствовали и макростатистические данные: июльские расходы населения США выросли на 0,8%, превысив рыночные ожидания. Основным драйвером роста потребительских расходов стало сезонное удорожание коммунальных услуг и значительный рост спроса на автомобили.

Внешний новостной фон и продолжительное падение предыдущих дней позволили украинским площадкам стартовать неделю внушительным ростом. Практически все бумаги отыграли свое пятничное падение. Металлурги прибавили по 7%: ALMK (+7,16%), AZST (+8,67%), ENMZ (+7,03%). В «зеленой» зоне оказались ГОКи: CGOK (+2,72%), PGOK (+6,86%), SGOK (+5,63%). Разгону индекса вверх способствовало и восстановление UNAF, которая за вчерашнюю сессию вернула 15% своей капитализации.

Сегодня украинские площадки открылись гепом вниз, американские фьючерсы смотрят вниз на 0,4%. Внимание инвесторов будет сосредоточено на оглашении протоколов предыдущего заседания FOMC, а также данные по индексу цен на дома S&P/Case-Shiller.

КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ НА ТЕКУЩИЙ ДЕНЬ

Дата	Время	Рынок	Событие
30/08/2011	16:00 21:00	США	Индекс цен на дома S&P/Case-Shiller в 20-ти крупнейших городах США Протоколы предыдущего заседания Комитета по открытым рынкам ФРС США